
Questions au Feuilleton
LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-LES PROJETS

APPROUVÉS DANS LES TERRITOIRES DU NORD-OUEST

Question n° 1565-M. Latulippe:

Quel est le nombre de projets d'initiatives locales qui furent
acceptés dans les Territoires du Nord-Ouest et quel est le montant
global de ce(s) projet(s) au 13 mars 1973?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'ouvre et de l'Immigration): 41
pour $1,097,393.

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-LES PROJETS
APPROUVÉS DANS LES TERRITOIRES DU NORD-OUEST

Question n0 1566-M. Latulippe:

Quel est le nombre de projets d'initiatives locales qui furent
acceptés dans le Territoire du Yukon et quel est le montant global
de ce(s) projet(s) au 13 mars 1973?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'ouvre et de l'Immigration): 34
pour $654,229.

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET N H-3656

Question n0 1584-M. Latulippe:

Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus
du projet d'initiatives locales n0 H-3656?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'ouvre et de l'Immigration): Le
projet a été approuvé parce qu'il alliait au mieux les deux
objectifs du programme, soit la création d'emplois et une
contribution réaliste et bien définie du progrès social.

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET No H-3657

Question n0 1585-M. Latulippe:

Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus
du projet d'initiatives locales n° H-3657?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'ouvre et de l'Immigration): Le
projet a été approuvé parce qu'il alliait au mieux les deux
objectifs du programme, soit la création d'emplois et une
contribution réaliste et bien définie du progrès social.

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET N0 H-3937

Question n0 1586-M. Latulippe:

Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus
du projet d'initiatives locales n° H-3937?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'uvre et de l'Immigration): Le
projet a été approuvé parce qu'il alliait au mieux les deux
objectifs du programme, soit la création d'emplois et une
contribution réaliste et bien définie du progrès social.

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET N0 

H-3943

Question n0 1587-M. Latulippe:

Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus
du projet d'initiatives locales no H-3943?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'uvre et de l'Immigration): Le
projet a été approuvé parce qu'il alliait au mieux les deux
objectifs du programme, soit la création d'emplois et une
contribution réaliste et bien définie du progrès social.

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET N0 

H-4068

Question n 1588-M. Latulippe:

Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus
du projet d'initiatives locales n° H-4068?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'ouvre et de l'Immigration): Le
projet a été approuvé parce qu'il alliait au mieux les deux
objectifs du programme, soit la création d'emplois et une
contribution réaliste et bien définie du progrès social.

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET N H-4493

Question n0 1589-M. Latulippe:

Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus
du projet d'initiatives locales no H-4493?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'uvre et de l'Immigration): Le
projet a été approuvé parce qu'il alliait au mieux les deux
objectifs du programme, soit la création d'emplois et une
contribution réaliste et bien définie du progrès social.

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET N0 

H-4725

Question n0 1590-M. Latulippe:

Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus
du projet d'initiatives locales no H-4725?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'ouvre et de l'Immigration): Le
projet a été approuvé parce qu'il alliait au mieux les deux
objectfs du programme, soit la création d'emplois et une
contribution réaliste et bien définie du progrès social.
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